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4.  Стовпчаста діаграма залежності температур видаляємого повітря   Стовпчаста діаграма залежності температур видаляємого повітря  Стовпчаста діаграма залежності температур видаляємого повітря Стовпчаста діаграма залежності температур видаляємого повітря  діаграма залежності температур видаляємого повітря діаграма залежності температур видаляємого повітря  залежності температур видаляємого повітря залежності температур видаляємого повітря  температур видаляємого повітря температур видаляємого повітря  видаляємого повітря видаляємого повітря  повітря повітря на виході з рекуператора та випарника теплового насосу   виході з рекуператора та випарника теплового насосу  виході з рекуператора та випарника теплового насосу   з рекуператора та випарника теплового насосу  з рекуператора та випарника теплового насосу   рекуператора та випарника теплового насосу  рекуператора та випарника теплового насосу   та випарника теплового насосу  та випарника теплового насосу   випарника теплового насосу  випарника теплового насосу   теплового насосу  теплового насосу   насосу  насосу  демонструє, що максимальну ріжницю між заначеними  що максимальну ріжницю між заначеними що максимальну ріжницю між заначеними  максимальну ріжницю між заначеними максимальну ріжницю між заначеними  ріжницю між заначеними ріжницю між заначеними  між заначеними між заначеними  заначеними заначеними температурними показниками можна спостерігати при мінімальній  показниками можна спостерігати при мінімальній показниками можна спостерігати при мінімальній  можна спостерігати при мінімальній можна спостерігати при мінімальній  спостерігати при мінімальній спостерігати при мінімальній  при мінімальній при мінімальній  мінімальній мінімальній серед розглянутих ефективностей рекуператора. Таким чином можна  розглянутих ефективностей рекуператора. Таким чином можна розглянутих ефективностей рекуператора. Таким чином можна  ефективностей рекуператора. Таким чином можна ефективностей рекуператора. Таким чином можна  рекуператора. Таким чином можна рекуператора. Таким чином можна  Таким чином можна Таким чином можна  чином можна чином можна  можна можна вважати, що при використанні комплекса  обладнання "рекуператор +  що при використанні комплекса  обладнання "рекуператор + що при використанні комплекса  обладнання "рекуператор +  при використанні комплекса  обладнання "рекуператор + при використанні комплекса  обладнання "рекуператор +  використанні комплекса  обладнання "рекуператор + використанні комплекса  обладнання "рекуператор +  комплекса  обладнання "рекуператор + комплекса  обладнання "рекуператор +   обладнання "рекуператор +  обладнання "рекуператор + обладнання "рекуператор +  "рекуператор + "рекуператор +  + + тепловий насос" найбільшої ефективності можна досягти у випадку  насос" найбільшої ефективності можна досягти у випадку насос" найбільшої ефективності можна досягти у випадку  найбільшої ефективності можна досягти у випадку найбільшої ефективності можна досягти у випадку  ефективності можна досягти у випадку ефективності можна досягти у випадку  можна досягти у випадку можна досягти у випадку  досягти у випадку досягти у випадку  у випадку у випадку  випадку випадку застосування саме пластинчастого рекуператора. 5. Застосування теплового насосу в структурі припливно - витяжної  Застосування теплового насосу в структурі припливно - витяжної Застосування теплового насосу в структурі припливно - витяжної  теплового насосу в структурі припливно - витяжної теплового насосу в структурі припливно - витяжної  насосу в структурі припливно - витяжної насосу в структурі припливно - витяжної  в структурі припливно - витяжної в структурі припливно - витяжної  структурі припливно - витяжної структурі припливно - витяжної  припливно - витяжної припливно - витяжної  - витяжної - витяжної  витяжної витяжної установки дає можливість знизити теплове навантаження на  дає можливість знизити теплове навантаження на дає можливість знизити теплове навантаження на  можливість знизити теплове навантаження на можливість знизити теплове навантаження на  знизити теплове навантаження на знизити теплове навантаження на  теплове навантаження на теплове навантаження на  навантаження на навантаження на  на на атмосферне повітря в наслідок роботи системи вентиляції. Що може  повітря в наслідок роботи системи вентиляції. Що може повітря в наслідок роботи системи вентиляції. Що може  в наслідок роботи системи вентиляції. Що може в наслідок роботи системи вентиляції. Що може  наслідок роботи системи вентиляції. Що може наслідок роботи системи вентиляції. Що може  роботи системи вентиляції. Що може роботи системи вентиляції. Що може  системи вентиляції. Що може системи вентиляції. Що може  вентиляції. Що може вентиляції. Що може  Що може Що може  може може розгялдатись як певний екологічний ефект.
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